[lpakTMYEeCKMe 3a4aHunA
Ha A3blke Pascal

COCTaBMTE/b: YyunTenb MHpopmaTuKkM, CaTioKoB AHApeln BnaaucnaBosmy



CuHTaKcuc umkna While

WHILE ycnosue do

begin
Jencteme_1;
JencTeme_2;

JencTeme_3;

end;




PaccMOTpMM NpUMeEpP U peasim3yeM ero c
nomolLlbio umKia WHILE.

TpebyeTcs Ha 3KpaHe BbIBECTU:

MpuBet
MpuBet
MpuBet
MpuBet




Nns peannsaumm AaHHOro npuMepa c rnom

LMKia ¢ npegycnosnemMm Ham noTpeobyeTcs
nepemMeHHas n:

WHILE n<4 do writeln('MNpuBeT’);

[aHHbIM uuKn 6yaeT BeINONHATL KomaHay writeln(‘MpueeT’) beckoHe4yHoe Yuncno pas. [Novem



WHILE n<4 do
begin
writeln('lNpuBeT');
n:=n+1;
end,;




CynMTaTh CYMMY BBEAEHHbIX C KNaBMaTypbl
yucen 0 Tex nop, noka He o6yaeT BBeJEH
HOJ1b.




begin
s:=0;
writeln('Besegnte uncno’);
readln(___);
while(a ) do

begin
§:= ; //noAcyeT CYyMMbI S

writeln('Besegnte uncno’);
readln(___);
end;
writeln(__);
end.




[aHbl agBa oTpe3ka A n B (A>B). He ncnosb3ya onepaumm YMHOXEHUA U AeIeHNA, onpeaen
CKOJIbKO OTpe3KoB B ymecTuTCA B oTpesKe A.
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begin
writeln('Besegmnte annHy otpeska A');
readln(a);
writeln('BBeante aimHy otpeska B');
readln(b);
K:= ;
S:= ;
while s<b do

begin
K:= ; //nepeMeHHana k cuMTaeT KOJIM4EeCTBO BbINOJIHEHM

S.= ; //CyMMUpPYeT ANIMHY OoTpe3Ka A

end;
writeln('B otpe3ke B coaepxutca ',k," otpeskos A');

end.



